2015.3.18 星期三 编辑 苏军华 图编 覃翊 美编 陈阳



畅通全省残疾人网络信访渠道

3月17日,省残联通知,要求各市州 残联尽快建立残疾人维权政务微博,进 一步畅通全省残疾人网络信访渠道。

■记者 沙兆华 通讯员 唐绍国

国资委将查央企境外"家底"

国资委17日发公告称,国有重点大型企 业监事会将通过采购第三方服务方式检查 央企境外"家底"。截至2013年底,110多家央 企境外资产总额超4.3万亿元。 ■据新华社

化妆品企业需建可追溯制度

国家食药监总局17日就《化妆品生产许 可检查要点(暂行)》公开征求意见。明确企业 应建立从物料入库、验收、产品生产、销售等 ■据新华社 全过程的追溯管理制度。

公益

湖南青基会四年来 援建希望小学69所

本报3月17日讯 昨日,湖南青基会第 六届理事会第一次会议在长沙召开。会 上,彭韬被推举为理事长,张云梦、黄单华 为副理事长。理事会任命黄单华为湖南青 基会秘书长,万奕、陈薇羽为副秘书长。共 青团湖南省委副书记、党组副书记汤立 斌,副书记罗琼出席会议。

会议审议通过的《湖南青基会第六届 理事会工作规划》对新时期公益市场的新 形势和新变化做出了科学客观的分析,准 确把握了湖南青基会在新时期承担的历 史使命和目标要求。

据悉,湖南青基会第五届理事会四年 来共实现公益筹款1.85亿元,奖励资助大、 中、小学生34111人次,援建希望小学69 所,配置农村学校快乐系列升级项目392 个。微益中国网站共实现捐助68058次,募 集资金184万多元,完成项目2906个,全国 21省区共439293人次乡村学生受益。

■记者 黄京 通讯员 朱新根

医卫

湖南实现 国医大师零突破

全省卫生系统开展学习

本报3月17日讯 3月17日是第86个 国医节。省卫计委、省中医药管理局近日 号召,在全省卫生系统开展向刘祖贻国医 大师学习的活动。

刘祖贻教授此前荣获全国第二届"国 医大师"荣誉称号,实现了我省国医大师 零的突破。国医大师由国家人力资源和社 会保障部、国家卫生和计划委员会、国家 中医药管理局共同组织评选,获选人皆为 我国德高望重、医术精湛的名医名家。 2009年首次开评,目前仅有60位名医获此

湖南省中医药研究院附属医院副书 记吴玉华介绍,今年上半年,医院将面对 所有市民开展刘祖贻教授义诊活动,市民 可近距离接触"国医大师"寻医问药。

■记者 洪雷 通讯员 王艳姿

省儿童医院5年接诊1123名乙肝病毒感染者及患者

儿童感染乙肝,逾9成为母婴传播

本报3月17日讯 "儿 子感染了乙肝,都怪我。" 17日上午,在省儿童医院 肝病中心门诊,5岁男孩小 华的妈妈自责不已。当天 是第15个"全国爱肝日", 据省儿童医院统计,自 2011年7月至今,该院共接 诊、治疗乙肝病毒感染者 及患者1123名,其中超过 九成为母婴传播。

据小华的接诊医师、省

儿童医院肝病中心主任李双 杰介绍,像小华这样的孩子有 10%可能是宫内感染、90%为 出生后密切生活接触引起的 感染,孩子虽按期接种了疫 苗,但家长并没到医院做过专 科检查,确认体内是否存在病 毒感染或产生抗体。

据李双杰介绍,我国1-4 岁儿童乙肝表面抗原携带率 为0.96%。在省儿童医院儿童 肝病专科近5年接诊的1123

名乙肝病毒感染者及患者中. 感染及发病儿童中年龄最小 的为6个月,最大的17岁;男 稍多于女,农村多于城市。这 些孩子的母亲90%以上都是 乙肝病毒感染者或乙肝患者。

"儿童感染乙肝病毒比 成人更易导致慢性病毒性肝 炎。"李双杰提醒说,乙肝感 染者生育应在医生的指导下 进行病情干预、妊娠和哺乳。

■记者 洪雷 通讯员 姚家琦

反腐

上海市政府 副秘书长 戴海波被查

记者从上海纪检监察部 门获悉,上海市政府副秘书 长戴海波涉嫌严重违纪违 法,目前正接受组织调查。

■据新华社

案件

聂树斌代理律师开始阅卷

案发20年首次完整阅卷 17本卷宗:阅卷范围超预期

3月16日,山东高院正 式通知聂树斌代理律师可 以阅卷。17日,两位律师来 到山东高院, 阅卷工作正 式开始。这是案发20年来 第一次完整阅卷。

2014年12月, 最高法 指令山东高院复查聂树斌 故意杀人、强奸案。山东高 院5名法官组成合议庭复 查此案。

案卷内容不许外泄

17日上午9时许,聂树 斌案代理律师李树亭和陈 光武按时来到山东高院。负 责复查工作的合议庭法官 向两位律师送达了《阅卷通 知书》,两人签字。法官告 知,本案涉及个人隐私,阅 卷要遵守法律规定,不可有 意无意将卷宗材料外泄。

9时25分许, 聂树斌的 母亲张焕枝进入阅卷室, 她对在场法官和律师表达 了几点意见,包括:聂树斌 案代理律师仅限李树亭和



3月17日,在山东省高级人民法院,聂树斌案件代理律师陈光 武与聂树斌母亲张焕枝在交谈。 新华社 图

陈光武两人; 案卷仅限两人 查阅使用, 且内容不得对外

17本卷宗,阅卷范围广

法官告知代理律师及聂 树斌母亲阅卷范围: 可阅的 券宗分别是聂案券宗3本,王 书金案卷宗8本,复查卷宗6 本,共计17本。聂母及代理律 师表示,阅卷范围之广,远远 超出他们的预期。

按规定,对申诉案件,应

在三个月内作出决定,至迟不 超过六个月。陈光武律师对聂 树斌母亲张焕枝说:"无论结 果如何,山东高院对我们阅卷 程序的保障是充分的。'

【案情回放】1994年,河 北石家庄发生一起强奸杀人 案,"凶手"聂树斌于1995年 被执行死刑。2005年,河北人 王书金被警方抓获, 主动供 述其系聂树斌案真凶。查阅 聂树斌案完整卷宗成为困扰 该案代理律师的最大难题。

■据新华社

0000

五等奖

六等奖

试点

选驾校找教练 点点手机全搞定 -站式服务"方便驾考

本报3月17日讯 想考驾 照的朋友一定会纠结几个问 题:选哪家驾校好?学时、考 试能否便捷查询? 驾校收费 是否透明……今日,在湖南 省一站式道路运输公共信息 服务平台驾培行业推广使用 新闻发布会上,一款已在常 德试点成功的软件, 不仅解 决了广大市民的需求, 更是 为行业管理部门提供了新的 管理模式。

该平台软件主要应用于 手机客户端,实现了公众服 务与培训平台的有效对接和 网上实用性运作。目前一站 式平台的初步功能包括:为 学院提供找驾校选教练、预 约学车、学时考试查询、驾校 及教练员评价的功能; 为驾 培机构提供驾驶培训和营销 信息服务,全过程掌握学院 行为信息(培训、评价、考试 ■记者 聂诗茼 等)。

盗墓贼盯上古墓群 湘潭武警火谏制止

本报3月17日讯 今天,武警湘潭支队 直属大队二中队官兵成功制止两名盗墓 贼偷盗战国古墓行为,并将两名盗墓犯罪 嫌疑人移交当地公安机关。

今天13时50分,正在午睡的中队六班 班长徐康听到营区后山上有响动后迅速起 床,并将情况告诉中队哨兵丁奇。两人分工 后,丁奇去三楼制高点观察并报告中队勤 务值班员中队长朱凯,徐康利用有利地形 摸到后山。13时52分,徐康在后山发现两男 子正在盗墓,他立即大声制止,当班哨兵丁 奇和中队应急小组闻声立即赶到,控制住 两名盗墓嫌疑人, 收缴了盗墓工具并带回 中队营区,并协助公安民警将两名盗墓犯 罪嫌疑人移送至公安机关。

目前,案件正在进一步审理中。 ■记者 周小雷 通讯员 杨韬 阳朝龙 活动

"国际社工日"宣传周启动

湖南未来五年社工缺口3至4万人

天是第9个"国际社工日", 湖南省民政厅启动了"宣 传周"活动。

记者了解到, 我省具 备专业资质的社工有3482 人,在各省份排名中下游。 按照我国2020年平均每万 人拥有5名专业社工的规 划,我省未来5年内至少需 要3万-4万名专业社工。

长沙民政职业技术学 院社会工作学院院长史铁 尔表示,巨大缺口说明了社 工人才的紧俏性,然而社工 的生存现状却不容乐观。

史院长坦言, 如今的 社工队伍,正面临待遇偏

本报3月17日讯 今 低、流失严重、价值难体现等 问题。他建议,社工是直接服 务于困难、弱势群体的专业 化队伍,需要得到政府的支 持,可以将如公共服务事项、 社会管理服务事项、行业管 理与协调事项等,纳入政府 购买服务范围,这是很有必 湖南省民政厅相关负责

人透露,目前已经逐渐增加对 社会组织的扶持力度。2015 年,湖南省将向社会组织购买 社区建设、社会组织评估、社 工服务、慈善救济、防灾救灾、 公益服务、公共公益宣传等多 个领域的服务事项。

■记者 李琪 实习生 邹莹

中国福利彩票 3D 开奖信息 开奖号码: (1) (3) 湖南省中奖情况 中奖注数 单注奖金(元) 中奖金额(元) 类别 单选 742 1040 771680 组选三 0 346 组选六 1790 173 309670 注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准! 中国福利彩票双色球开奖信息 2015年3月17日 第2015030期 开奖号码 |红球: 08 11 14 15 26 16 下期奖池: 313853770元 中奖注数 中奖注数 单注奖金 奖级 (全国) (湖南) 条件 (兀) 一等奖 000000● 0 7887970 6 208267 二等奖 000000 104 4 三等奖 00000 1097 35 3000 四等奖 00000 60303 2196 200

1151042

8057442

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

42436

294507

10

5